ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO OITAVO DIA DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, QUE FOI NOMEADO PARA REALIZAR AS FUNÇÕES DE PRIMEIRO SECRETÁRIO,EM VIRTURDE DAS AUSENCIAS DOS VEREADORES VANDERVAL FERREIRA DE LIMA E GIVALDO CAMILO DA SILVA  . REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VICE PRESIDENTE VANDERVAL FERREIRA DE LIMA (JUSTIFICADA), DO VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. LOGO APÓS O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E FOI APROVADO POR TODOS. E O MESMO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. INDICAÇÃO Nº 56/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITANDO DA SECRETARIA DE SAUDE A INCLUSÃO DOS COMERCIANTES NA LISTA COMO PRIORIDADES NO PLANO DE IMUNIZAÇÃO; INDICAÇÃO Nº 57/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO QUE A VIGILÂNCIA SANITÁRIA COBRE ESCLARECIMENTO DAS FABRICAS CAPRISU E FAVORITO SOBRE O MAL CHEIRO EXALADO; E O REQUERIMENTO DA SENHORA LENON PASSOS FEITOSA QUE SOLICITA UM MOMENTO DE FALA PARA TOMAR CONHECIMENTO DOS MOTIVOS QUE LEVARAM OS VEREADORES SUBSTITUIR O NOME DO SENHOR DEOCLÉCIO FEITOSA DO AUDITÓRIO MUNICIPAL. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA PARA OS VEREADORES PARA FALAR SOBRE O EXPEDIENTE, E ASSIM O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO FEZ O USO DA PALAVRA E REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DA SUA INDICAÇÃO E PEDIU O APOIO DE SEUS PARES PARA A APROVAÇÃO DA REFERIDA INDICAÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AUTORIZOU A SENHORA LENON DO PASSOS FEITOSA A USAR A TRIBUNA COMO FOI REQUERIDO PELA MESMA, E RESSALTOU QUE INDICAÇÕES DA UVEAL SOBRE AS REUNIÕES SEREM SEM PÚBLICO OU DE MANEIRA ON LINE, AVISOU TAMBÉM SOBRE O TEMPO REGIMENTAL DE DEZ MINUTOS PARA USAR A TRIBUNA. A SENHORA LENON DOS PASSOS FEITOSA ABRIU SEU DISCURSSO SAUDANDO OS VEREADORES EM NOME DO PRESIDENTE, EXPLICOU QUE NA ADIMISTRAÇÃO DO EX-PREFEITO DERALDO LIMA FOI NOMEADO O AUDITORIO MUNICIPAL COM O NOME DO SENHOR DEOCLECIO FEITOSA, DIZENDO QUE TODA A FAMÍLIA ESTA INCONFORMADA E INDIGNADA COM ESSA ATITUDE, RESSALTOU OS FEITOS ILUSTRE DE SEU PAI, COMO LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, FOI VEREADOR E PRESIDENTE DESTA CASA, E COBROU ATITUDE DO PREFEITO MARCIO LIMA PARA CORRIGIR ESSE ATO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DA SENHORA LENON DOS PASSOS FEITOSA. O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADO A AUSÊNCIA DO VICE PRESIDENTE VANDERVAL FERREIRA DE LIMA (JUSTIFICADA) E DO VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 56/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO. EM DISCUSSÃO O VEREADOR RESSALTA A IMPORTÂNCIA DA SUA INDICAÇÃO TENDO EM VISTA O PAPEL DOS COMERCIANTES DURANTE A PANDEMIA DO NOVO CORONA VIRUS E PEDE A APROVAÇÃO DA SUA INDICAÇÃO. EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA. INDICAÇÃO Nº 57/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, EM DISCUSSÃO, EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO QUE PEDIU DESCULPAS A SENHORA LENON E SE SOLIDARIZA COM A FAMÍLIA. LOGO APOS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL TAMBÉM PEDIU DESCULPAS PELA APROVAÇÃO, INFORMOU QUE ESTARÁ ENVIANDO UM PROJETO DE LEI QUE PROIBA A SUBSTITUIÇÃO DOS NOMES DO LOGRADOUROS PÚBLICOS DESTE MUNICÍPIO, PEDIU TAMBÉM QUE A COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE COBRE E FISCALIZE OS MOTIVOS DO MAL CHEIRO EXALADO DAS FABRICAS FAVORITO E CAPRISU, SOLICITOU TAMBÉM OS LAUDOS DAS CALDEIRAS DESTAS FABRICAS E CONTATAR O IMA PARA SABER O MOTIVO DO MAL CHEIRO. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA TAMBEM SE DESCULPOU E LEMBROU QUE TEVE UMA CONVERSA COM O SECRETÁRIO DE CULTURA PEDÃO SOBRE O ASSUNTO. O VEREADOR ADELMO CABRAL TAMBÉM SE DESCULPOU, POR FIM A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA TAMBÉM PEDIU DESCULPAS E RELATOU QUE APÓS DENÚCIA RECEBIDA A MESMA DIRIGIU-SE A ESCOLA SIRACUSA E FOI FALAR COM O DIRETOR E LÁ FOI INFORMADA QUE NÃO TINHA MERENDA NA ESCOLA E ASSIM FOI QUESTIONAR OS MOTIVOS DA FALTA, E COBROU INFORMAÇÕES SOBRE O DINHEIRO DA MERENDA E SOLICITOU UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL EXTERNA COM AS REIVINDICAÇÕES DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA MAS EXPLICA QUE A CULPA NÃO É DA SECRETÁRIA, E QUE O ERRO FOI DO DIRETOR DA ESCOLA QUE RELATOU QUE ESTAVA PASSANDO POR PROBLEMAS PESSOAIS, MAS QUE O PROBLEMA DA FALTA DA MERENDA IRIA SE RESOLVER O QUANTO ANTES. EM SEGUIDA A VEREADORA DIZ QUE NÃO CULPOU A SECRETÁRIA, E SIM DE QUEM MANDA A MERENDA. E COBROU NOVAMENTE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA, MAS NINGUEM FEZ USO DA MESMA. LOGO APÓS CONVIDOU A VEREADORA WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARA LER O TRECHO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA QUINZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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